

# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

### МІСЬКОГО ГОЛОВИ

11.01.2014

Ужгород

№ 8

#### **Про склад комісії**

З метою здійснення приймання-передачі у власність територіальної громади міста Ужгород гуртожитку по вул. Мусоргського, 3, що знаходиться на балансі ПАТ «Закарпаттяобленерго», згоду на прийняття якого надано рішенням XVII сесії міської ради VI скликання від 29.03.2013 р. № 844, враховуючи наказ Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 20.12.2013 року № 975 «Про безоплатну передачу гуртожитку з господарськими спорудами з балансу ПАТ «Закарпаттяобленерго» у комунальну власність територіальної громади м.Ужгород, керуючись п.20 ч.4 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити склад комісії для здійснення приймання-передачі гуртожитку по вул. Мусоргського, 3 у комунальну власність згідно з додатком.

2. Комісії здійснити приймання-передачу гуртожитку у відповідності до чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника міського голови Семалю В.Ю.

**Міський голова**

**В. Погорелов**

Додаток  
до розпорядження міського голови  
від 11.01.2014 № 8

**С К Л А Д**  
комісії для здійснення приймання-передачі гуртожитку  
по вул. Мусоргського, 3 у комунальну власність

Семаль Віталій Юрійович	перший заступник міського голови, голова комісії
Касперов Олексій Петрович	директор департаменту міського господарства, заступник голови комісії
Куберка Марина Юріївна	головний спеціаліст відділу експлуатації житлового фонду та інженерних мереж департаменту міського господарства, секретар комісії
	<b>Члени комісії:</b>
Герзанич Володимир Михайлович	начальник Ужгородського МРЕМ ПАТ «Закарпаттяобленерго» (за згодою)
Гончар Тетяна Віталіївна	головний бухгалтер департаменту міського господарства
Місяйло Марія Василівна	голова будинкового комітету «Енергетик» (за згодою)
Омельяненко Юрій Віталійович	директор КП «Водоканал м.Ужгород» (за згодою)
Папай Марія Бейлівна	начальник відділу обліку, розподілу та приватизації житла департаменту міського господарства
Петров Віктор Володимирович	генеральний директор ПАТ «Закарпаттяобленерго» (за згодою)

**Заступник міського голови**

**Ю. Беляков**